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Resuelva la E.D.O. sen(y)+ (14 zcos(y))y =0
(60 puntos)
Solucién:
sen(y) + (1 + z cos(y))y = 0 = sen(y) + (1 + z cos(y)) % —0=
sen(y)dz + (1 4+ zcos(y)) dy =0

M (z,y) = sen(y) = M, = cos(y)

N(z,y) =1+ xcos(y) = N, = cos(y)

Dado que M, = N,la ecuacion diferencial sen(y)+ (1+zcos(y))y =0 es
exacta.

Debemos encontrar una funcion F(z,y) talque F, =My F,=N

Usemos F, = M para integrarla

E,;:M:>fF,,;d:c:fdeéF(x,y):fsen(y)dxi

F(z,y) = Sen(y)fdx = F(z,y) = zsen(y) + ¢'(y)

Usemos F, = N para derivar

Fy=N=F,=xcos(y)+g(y) =1+zcos(y) = g (y) =1=g(y) =y
Entonces F(z,y) = x sen(y) +y

Finalmente, el conjunto solucion de la edo sen(y) + (1 + zcos(y))y = 0 es
xsen(y) +y = ¢, donde ¢ es una constante real cualquiera.



